

# В Ставрополе планируют расширить индустриальный парк «Мастер»

В Ставрополе планируют расширить индустриальный парк СКИП «Мастер». Развитие предприятия губернатор Владимир Владимиров обсудил с генеральным директором ПАО «КамАЗ» Сергеем Когогиным.

Индустриальные парки — это современные промышленные зоны. Ставропольский парк «Мастер» занимает 100 тысяч квадратных метров. С 2015 года здесь развиваются 121 организация. В парке «Мастер» трудится более тысячи человек. Сегодня ставропольский индустриальный парк загружен на сто процентов. На деловой встрече губернатор отметил, что рабочие предприятий парка «Мастер» создают важную для россиян продукцию. Вместе с компанией «КАМАЗ» на Ставрополье планируют развивать дополнительную инфраструктуру, чтобы привлекать новых резидентов.

«Сегодняшняя ситуация — непростые решения, но тем не менее, я понимаю, что тут надо делать. И это одна из областей работы «КАМАЗа». Всего таких промпарков у нас 7 в самых различных областях: в Пензе, Ярославле, Ульяновской области, в Ставропольском крае, Татарстане. Везде на этих объектах успех. Нет ни одной точки, где бы мы получили отрицательный результат. Это та технология, которая создает среду для наиболее активных людей нашего общества», — прокомментировал генеральный директор компании ПАО «КАМАЗ» Сергей Когогин.

За 9 месяцев 2023 года резиденты заработали больше 4,5 миллиарда рублей. Налоговые отчисления в бюджеты всех уровней превысили 400 миллионов рублей. Проекты 4-ой очереди будут заявлены для участия в федеральных программах государственной поддержки. Так промышленные парки продолжают создавать и развивать вплоть до 2030 года.